

Z A P I S N I K

sa 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 18.06.2024. godine u 16:00 sati u vijećnici Općine Velika Ludina, Sv. Mihaela 37/I.

NAZOČNI IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA:

- Antonio Paušić, Vjekoslav Kamenščak, Dejan Faltis, Josipa Luketić, Marijo Pomahać, Mario Šćuri, Jurica Đudarić, Mario Novak, Zlatko Nežić

Odsutni vijećnici: Tomislav Bišćan, Vedran Svilić, Ivan Marečić, Damir Belavić

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI:

- Dražen Pavlović, načelnik Općine Velika Ludina,
- Vjekoslav Hanjilec, predstavnik Eko Moslavine d.o.o. Kutina,
- Marta Kucelj, pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Velika Ludina,
- Hrvoje Plašćar, viši referent za financijske poslove,
- Mirela Montag, referent za komunalne poslove,
- Verica Kesak, referent – komunalni redar,
- Mirjana Rajtora, referent za administrativne poslove,

Sjednicu je otvorio Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća Općine Velika Ludina, pozdravio vijećnike Općinskog vijeća, predstavnika Eko Moslavine d.o.o. Kutina i djelatnike Jedinog upravnog odjela Općine Velika Ludina te ističe kako se svaka sjednica tonski snima.

Utvrđuje kvorum za pravovaljanost rada sjednice te konstatira da je na sjednici prisutno 9 vijećnika od ukupno 13, te se mogu pravovaljano donositi sve odluke Općinskog vijeća.

Predlaže nadopunu dnevnog reda s točkom:

10. Donošenje Plana mreža dječjih vrtića na području Općine Velika Ludina

Prijedlog nadopune daje na glasanje koji je prihvaćen sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN te daje cjelokupni dnevni red na glasanje koji je također prihvaćen sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se dnevni red 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina sazvane za dan 12.06.2024. godine.

KLASA: 024-02/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-4

D N E V N I R E D :

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina (Zapisnik sa 27. sjednice Općinskog vijeća)
2. Aktualni sat
3. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu društva Eko Moslavine d.o.o. Kutina za 2023. godinu
4. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o upravljanju Reciklažnim dvorištem Velika Ludina za 2023. godinu
5. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o plaćama u Dječjem vrtiću Ludina
6. a) Donošenje Odluke o objavi javnog poziva za isticanje kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Velika Ludina

b) imenovanje Povjerenstva za provjeru valjanosti kandidatura i izradu popisa valjanih kandidatura Savjeta mladih
7. Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu na području Općine Velika Ludina
8. Donošenje Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Ulica Jasena u naselju Okoli
9. Donošenje Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Općine Velika Ludina
10. Donošenje Plana mreža dječjih vrtića na području Općine Velika Ludina

Ad. 1.

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Zapisnik sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 23.04.2024. godine te otvara raspravu.

Kako primjedbi na zapisnik nije bilo isti daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Zapisnik sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 23.04.2024. godine.

Ad. 2.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je svim vijećnicima u materijalima dostavljano Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Velika Ludina od 20.03.2024. godine do 12.06.2024. te otvara aktualni sat.

Dražen Pavlović, upoznaje vijećnike kako su preko fondova EU, uz Projekte izgradnje Sportske dvorane i dogradnje Dječjeg vrtića Ludina odobrena sredstva za uređenje dječjeg igrališta u Vidrenjaku, te digitalizaciju e- planovi. Planira se izgradnja parka kraj crkve u V. Ludini i uređenje Moslavačke ulice u Velikoj Ludini. Nastavlja se, u suradnji sa ŽUC-om, uređenje ceste od centra Velike Ludine do groblja Mala Ludina. Ističe kako se Aglomeracija radi u gradovima preko 20.000 stanovnika preko Hrvatskih voda. Kada će se raditi u naseljima manjima od 10.000,00 stanovnika tada bi Općina Velika Ludina mogla preko Aglomeracije izgraditi ostatak kanalizacije u naseljima Vidrenjak, Grabrov Potok i Okoli, jer je vodovodna mreža skoro pokrivena u svim naseljima, uključujući završetak izgradnje vodovoda u Ludinici kojoj je nositelj projekta Moslavina d.o.o. Kutina. Kolodvorska ulica u Vidrenjaku ima konstantan problem sa odvodnjom kišnih voda što je nužno riješiti. Kad se završi taj dio Aglomeracije planira se izgradnja kanalizacijske mreže u gornjim naseljima.

Obrazlaže kako komunalni redar redovito šalje opomene i upozorenja za neodržavanje površina prema Odluci o komunalnom redu. Također su poslani opomene za rušenje starih i oronulih kuća u naselju i maksimalno se trudimo da se problemi rješavaju. Potrebno je organizirati sastanak sa ravnateljem Hrvatskih šuma, Podružnica Popovača i predstavnicima Hrvatskih voda radi održavanja svojih šumskih površina uz nerazvrstanu cestu. Ističe problem neodržavanja mostova ispred svojih kuća. Uklonjeni su mostovi u naseljima Grabričina i Okolima radi neprohodnosti graba. Ističe i problem bacanja smeća osoba koje nemaju kante i ne plaćaju odvoz komunalnog otpada.

Ističe kako je Općina Velika Ludina jedna od najuspješnijih općina naširoko jer je iz Fondova EU povukla sredstva od 60.000,00 milijuna tadašnjih kuna, bez obzira na uzimanje konzultanata.

Vjekoslav Kamenščak, ističe problem nanosla blata na nogostup u Grabrovom Potoku, Zagrebačka ulica i Moslavačkoj ulici, Velika Ludina, koje se pri velikim oborinama slije na nogostup.

U raspravi oko održavanja i čišćenja raslinja sudjelovali su još i: Verica Kesak, Mario Pomahač, Jurica Đudarić i Mario Šćuri.

Vjekoslav Kamenščak, zatvara aktualni sat te konstatira da su vijećnici upoznati sa Izvješćem o radu općinskog načelnika za razdoblje od 20.03.2024. do 12.06.2024. godine te je donijet slijedeći

Z A K L J U Č A K
o primanju na znanje
Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Velika Ludina
za razdoblje od 20.03.2024. do 12.06.2024. godine

I

Prima se na znanje Izvješće o radu općinskog načelnika od 20.03.2024. do 12.06.2024. godine.

II

Izvješće iz točke I. ovog Zaključka nalazi se u prilogu i čini njegov sastavni dio.

KLASA: 024-01/24-01/___

URBROJ: 2176-19-01-24-___

Ad. 3.

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 3. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu društva Eko Moslavine d.o.o. Kutina za 2023. godinu, na zahtjev Eko Moslavine d.o.o. Kutina, koje je dostavljeno vijećnicima na razmatranje te otvara raspravu.

Vjekoslav Hanjilec, upozna se sa Izvješćem o poslovanju društva Eko Moslavine d.o.o. Kutina za 2023. godinu koje se sastoji od: Bilance na dan 31.12.2023. godine, računa dobiti i gubitka za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine, Izvješće o novčanom toku, Izvješće o promjenama kapitala, Revizorsko izvješće, Godišnje izvješće Uprave o poslovanju Društva sa izračunom pokazatelja poslovanja, Izvješće Nadzornog odbora o financijskom poslovanju, Odluke Skupštine.

Upozna se kako je Eko Moslavina nastala izdvajanjem iz društva Moslavina d.o.o. 01. srpnja 2013. godine radi prikupljanja i zbrinjavanja otpada na području obuhvata gradova Kutine i Općine Velika Ludina. Društvo djeluje sukladno zakonskim propisima i aktima, od kojih je glavni Zakon o gospodarenju otpadom (N.N. 84/21) s ciljem stvaranja održivog sustava gospodarenja otpadom. Vlasništvo u Eko Moslavini d.o.o. je sljedeće: Grad Kutina 71,71%, Grad Popovača 22,62%, Općina V. Ludina 1,87% i Ventus d.o.o. 3,80%. Eko Moslavina d.o.o. za komunalno gospodarstvo je tijekom 2023. godine pružala uslugu prijema, prijevoza i odlaganja komunalnog otpada te drugog neopasnog otpada iz obuhvata Grada Kutine, Općine Velika Ludina. Društvo je u 2023. godini ostvarilo pad ukupnih prihoda za 2% i ukupnih rashoda za 2%, te je dobit prije oporezivanja ostvarena u iznosu od 1.355 eura što je 4.396 eura lošiji rezultat u odnosu na prethodnu godinu. Dobit nakon oporezivanja iznosi 1.067 eura i manja je za 2.817 eura u odnosu na 2022. godinu. Ukupni prihodi i ukupni rashodi su manji u odnosu na prethodnu godinu. Prihodi bilježe pad zbog Grada Popovače koji je javnu uslugu prikupljanja otpada dodijelio Komunalnom servisu Popovača d.o.o. od 01.04.2022. godine.

Eko Moslavina d.o.o. sustavno radi na povećanju broja korisnika na području Grada Kutine i Općine Velika Ludina te se u periodu od 01.04.2022. godine pa do 31.12.2023. godine povećao broj korisnika za 4% od preuzimanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada od strane Komunalnih servisa Popovača d.o.o. U nabavu dugotrajne imovine društvo je investiralo ukupno 385 tisuća eura od čega 5 tisuća eura u nematerijalnu imovinu, a 128 tisuća eura u opremu (pogon solarne elektrane, informatičku opremu, boksevi za staklo i plastiku i investicije u tijeku za izgradnju polupodzemnih spremnika, projektu dokumentaciju za energetske obnovu upravne zgrade i hangara, te investicija u tijeku izgradnje elektroenergetskih objekata). Za prilaznu cestu s platoom na odlagalištu utrošeno je 2 tisuće eura.

Nabavljeno je terensko vozilo kamion sandučar sa dizalicom od 170 tis. eura, te radni stroj gusjeničar buldozer u iznosu od 74 tis. Eura financirani iz kredita HBOR-a.

U raspravu su bili uključeni i Vjekoslav Kamenšćak, predsjednik Općinskog vijeća i Verica Kesak, referent – komunalni redar u svezi reguliranja odvoza komunalnog otpada i povećanju broja korisnika odvoza komunalnog otpada od strane Eko Moslavine d.o.o. Kutina.

Vjekoslav Kamenšćak, daje na glasanje Izvješće o radu društva Eko Moslavine d.o.o. Kutina za 2023. godinu, koje je prihvaćeno jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV i ništa SUZDRŽN donijet je slijedeći

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Izvješća o radu društva
Eko Moslavine d.o.o. Kutina za 2023. godinu

KLASA: 351-02/24-01/03
URBROJ: 2176-19-02-24-2

Ad. 4.

Vjekoslav Kamenšćak, otvara točku 4. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o upravljanju Reciklažnim dvorištem Velika Ludina za 2023. godinu, na prijedlog Eko Moslavine d.o.o. Kutina koje je također dostavljeno vijećnicima na razmatranje te otvara raspravu.

Vjekoslav Hanjilec, upoznaje vijećnike kako je temeljem Odluke o davanju na upravljanje Reciklažnog dvorišta Općine Velika Ludina od 24.01.2019. godine Općinskog vijeća Općine Velika Ludina, Eko Moslavina d.o.o. preuzela je upravljanje reciklažnim dvorištem u Velikoj Ludini. Reciklažna dvorišta namijenjena su fizičkim osobama koje ne obavljaju djelatnosti i za odlaganje otpada nastalog u kućanstvu. Pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti (obrtnici) ne mogu biti korisnici reciklažnog dvorišta.

U reciklažnom dvorištu se odlaže opasni komunalni otpad (otapala, kiseline, lužine, fotografske kemikalije, pesticidi, fluorescentne cijevi i ostali otpad koji sadrži živu, odbačena oprema koja sadrži klorofluorouglikide, ulja i masti, boje, tinta, ljepila i smole, deterdženti, akumulatori i dr.), otpadni papir, metal, staklo, plastika, tekstil, manje količine krupnog otpada, jestiva ulja i masti, boje, deterdženti, lijekovi, baterije i akumulatori, električna i elektroničke oprema, građevinski otpad iz kućanstva, otpadne gume.

Reciklažno dvorište je, u 2023. godini koristilo 747 korisnika te predalo 80,15 tona otpada. U 2023. godini od potrošača je ukupno preuzeto 212.860 komada ambalažnog otpada od pića u sastavu povratne naknade te im je isplaćeno 14.900,00 20 eura. Ističe kako su preuzeti troškovi plaćanja električne energije i energenata.

Vjekoslav Kamenšćak, postavlja pitanje da li se planira izgradnja nadstrešnice nad hangar?

Vjekoslav Hanjilec, odgovara kako se planira izgradnja nadstrešnice iz vlastitih sredstava.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Izvješće o upravljanju Reciklažnim dvorištem Velika Ludina za 2023. godinu, koje je prihvaćeno jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV i ništa SUZDRŽN donijet je slijedeći

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju Izvješća o upravljanju
Reciklažnim dvorištem Velika Ludina za 2023. godinu

KLASA: 351-01/24-01/04
URBROJ: 2176-19-02-24-2

Ad. 5.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o plaćama u Dječjem vrtiću Ludina, na prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ludina te otvara raspravu.

Marta Kucelj, obrazlaže kako se radi o usklađenju sa Zakonskom regulativom sa kojom je potrebno uskladiti i plaće u Dječjem vrtiću Ludina odnosno sa Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama („Narodne novine“ br. 22/24).

Dražen Pavlović, obrazlaže kako plaće za zadnje vrijeme raste samo postoji problem kako sve to isfinancirati. Po navedenom usklađenju ravnateljica će imati veću plaću od općinskog načelnika. Planira se proširenje Dječjeg vrtića Ludina tako da će se još morati zaposliti teta za odgojne skupine, tako da to predstavlja veliki trošak i opterećenje u Proračunu Općine Velika Ludina.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o plaćama u Dječjem vrtiću Ludina koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je

O D L U K A
o davanju prethodne suglasnosti na
Pravilnik o plaćama u Dječjem vrtiću Ludina

KLASA: 601-01/24-01/02
URBROJ: 2176-19-02-24-1

Ad. 6. a)

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o objavi javnog poziva za isticanje kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Velika Ludina, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Ističe kako je potrebno donijeti Odluku o objavi javnog poziva za isticanje kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Velika Ludina radi isteka mandata dosadašnjim članovima i zamjenicima članova u cilju aktivnog uključivanja mladih u javni život Općine Velika Ludina. Kandidati za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Velika Ludina mogu biti osobe u dobi od 15 (petnaest) do 30 (trideset) godina života, s prebivalištem ili boravištem na području Općine Velika Ludina. Savjeti mladih Općine Velika Ludina ima 5 (pet) članova i 5 (pet) zamjenika članova čiji mandat traje 3 (tri) godine.

Kandidature za članove Savjeta i njihove zamjenike, temeljem javnog poziva za isticanje kandidatura, mogu isticati udruge koje su sukladno statutu ciljno i prema djelatnostima opredijeljene za rad s mladima i za mlade, učenička vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalnih ili strukovnih organizacija u Republici Hrvatskoj kao i neformalne skupine mladih. Prilikom isticanja kandidature za člana savjeta mladih Općine Velika Ludina, obavezno se predlaže i kandidat za zamjenika svakog člana. Svaki ovlašteni predlagatelj može podnijeti prijedloge za najviše dva kandidata za članove Savjeta mladih Općine Velika Ludina i najviše dva kandidata za zamjenike članova.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o objavi javnog poziva za isticanje kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Velika Ludina, koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je

O D L U K A

o objavi javnog poziva za isticanje kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Velika Ludina

KLASA: 029-01/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-1

Ad. 6. b)

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno imenovanje Povjerenstva za provjeru valjanosti kandidatura i izradu popisa valjanih kandidatura Savjeta mladih, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Predlaže da se u Povjerenstvo za provjeru valjanosti kandidatura i izradu popisa valjanih kandidatura Savjeta mladih imenuju: Marijo Pomahać – za predsjednika, Zlatko Nežić – za člana, Jurica Đudarić – za člana, Antonio Paušić – za člana i Dejan Faltis – za člana.

Navedeni prijedlog daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 8 glasova ZA, ništa PROTIV, 1 SUZDRŽAN, donijeto je slijedeće

R J E Š E N J E
o imenovanju Povjerenstva za provjeru
valjanosti kandidatura i izradu popisa valjanih kandidatura

KLASA: 029-01/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-2

Ad. 7.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o komunalnom doprinosu na području Općine Velika Ludina, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Obrazlaže kako je navedena Odluka o komunalnom doprinosu na području Općine Velika Ludina bila na savjetovanju koje je trajalo od 17.05.2024. godine do 17.06.2024. godine i nitko nije tijekom savjetovanja imao primjedbi. Radi se o utvrđivanju područja zone za plaćanje komunalnog doprinosa ovisno o pogodnosti položaja određenog područja i stupnju opremljenosti objektima i uređajima komunalne infrastrukture, odnosno promjena je u tome što se naselje Vidrenjak iz III. zone stavlja u II. zonu jer je opremljeno nogostupom, kanalizacijom i javnom rasvjetom. Nakon toga slijedi usklađenje Odluka o komunalnoj naknadi jer od 2019. godine nije bilo nikakve promjene.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o komunalnom doprinosu na području Općine Velika Ludina, koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeto je slijedeće

O D L U K U
o komunalnom doprinosu
Općine Velika Ludina

KLASA: 363-03/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-2

Ad. 8.

Vjekoslav Hanjilec, potrebno je donijeti Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Ulica Jasena u naselju Okoli, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Mirela Montag, obrazlaže kako se ovom Odlukom utvrđuje status nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine Velika Ludina za nerazvrstanu cestu s nazivom ulice Ulica Jasena u naselju Okoli, k.o. Okoli te je potrebno ažurirati bazu nerazvrstanih cesta i provesti postupak upisa nerazvrstanih cesta u zemljišnim knjigama sukladno odredbama članka 131. do 133. Zakona o cestama.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu Ulica Jasena u naselju Okoli, koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća

O D L U K A
o proglašenju statusa nerazvrstane ceste, javnog dobra
u općoj uporabi za nerazvrstanu cestu
Ulica Jasena

Klasa: 014-02/24-01/03
Ur.broj: 2176-19-02-24-9

Ad. 9.

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 9. Donošenje Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Općine Velika Ludina, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Hrvoje Plašćar, viši stručni suradnik za financijske poslove, obrazlaže kako je zatražena ponuda od Privredne banke Zagreb za dugoročno investicijsko kreditiranje Općine Velika Ludina u iznosu od 1.000.000,00 eura, sa rokom otplate 60 mjeseci od iskorištenih sredstava kredita, a najkasnije do 31.06.2026. godine, po kamatnoj stopi od 3,20% godišnje – fiksna, za financiranje kapitalnih projekata odnosno izgradnje Sportske dvorane i dogradnje Dječjeg vrtića Ludina. Da bi dobili suglasnost od Ministarstva financija za kreditno zaduživanje potrebna nam je Odluka predstavničkog tijela odnosno Općinskog vijeća.

Dražen Pavlović, obrazlaže kako je Općina Velika Ludina do sada izbjegavala podizati kredite, sada se radi o odobrenim sredstvima EU za izgradnju Sportske dvorane i dogradnje Dječjeg vrtića Ludina za koje moramo imati sredstva kako bi se projekti izgradili i po situacijama zatražila odobrena sredstva za povrat. Ističe kako je otvoreno prethodno savjetovanje za građevinske radove na izgradnji Sportske dvorane od 14.06. do 25.06.2024. godine. Nakon toga će se otvoriti postupak javne nabave za izvođača radova na izgradnji Sportske dvorane putem EOJN. Kad natječaj bude završen, izvođač bi do kraja slijedeće godine trebao izgraditi dvoranu. Kako bi se lakše provele investicije izgradnje Sportske dvorane i dogradnje Dječjeg vrtića radi dobivanja sredstava iz fondova EU potrebno je kreditno zaduženje Općine Velika Ludina koja će se trošiti strogo namjenski.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o dugoročnom kreditnom zaduženju Općine Velika Ludina, koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća

O D L U K A
o dugoročnom kreditnom zaduženju
Općine Velika Ludina

KLASA: 403-01/24-01/01
URBROJ: 2176-19-02-24-2

Ad. 10.

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Plan mreža dječjih vrtića na području Općine Velika Ludina, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu.

Marta Kucelj, pročelnica, obrazlaže kako je na zahtjev Sisačko-moslavačke županije potrebno donijeti Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Velika Ludina temeljem članka 14. Zakona o predškolskom odgoju. Potrebno je ažurirati podatke odnosno uvrstiti novo izgrađene objekte, ime i površina, dograđene objekte – nova kvadratura, broj upisane djece, broj odgojnih skupina, broj zaposlenika vrtića – odgajatelja i drugih zaposlenika.

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Plan mreža dječjih vrtića na području Općine Velika Ludina koji je prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći

PLAN mreža dječjih vrtića na području Općine Velika Ludina

KLASA: 601-01/24-01/03
URBROJ: 2176-19-02-24-1

Završeno u 17:30 sati.

Referent za administrativne poslove:

Predsjednik:

Mirjana Rajtora

Vjekoslav Kamenščak